



Cel mai avansat purificator de aer de la Blueair, HealthProtect™, este singurul purificator de aer care oferă protecție 24/7 împotriva virusilor și bacteriilor.

Fiecare componentă este proiectată în mod unic în Suedia și oferă cu maximă silențiozitate cea mai înaltă performanță și eficiență energetică. Tehnologia unică de filtrare HEPASilent Ultra™ combină filtrarea electrostatică și mecanică pentru a îndepărta 99% din germeni și reține praful, polenul, părul, mușchiul, compușii organici volatili și mirosurile. Chiar și în perioada de standby, tehnologia GermShield™ vă monitorizează proactiv încăperea și activează automat funcționarea atunci când condițiile sunt optime pentru dezvoltarea germenilor. Spre deosebire de alte purificatoare de aer care doar împing aer curat către o mică parte a camerei, SpiralAir™ distribuie peste 100% aer purificat în fiecare colț al încăperii.

## Libertatea de a respira

Blueair a fost fondată pe credința fermă că libertatea de a respira este un drept de bază. Cu peste două decenii în urmă, fondatorul nostru suedez și-a propus să realizeze cel mai bun purificator de aer din lume. Prin reunirea unei echipe de proiectanți talentați și experți în filtrare care au împărtășit pasiunea sa pentru durabilitate, calitate și design, s-a născut purificatorul de aer Blueair.

Astăzi, purificatoarele noastre distinse cu numeroase premii, sunt încă proiectate în Suedia pentru a crea cel mai sigur mediu pentru dezvoltarea și creșterea copiilor – în timp ce au cel mai mic impact asupra mediului înconjurător.

Nu vom opri niciodată lupta pentru libertatea ta a respira.



## HealthProtect™

Singurul purificator de aer care oferă protecție 24/7 împotriva virusilor și bacteriilor

# Caracteristici și specificații tehnice

## HealthProtect™



Model <sup>A</sup>	HealthProtect™ 7470i	HealthProtect™ 7770i
<b>Tehnologie</b>	HEPASilent Ultra™	HEPASilent Ultra™
<b>Room size</b>	38 m <sup>2</sup> (418 sq. ft.)	62 m <sup>2</sup> (674 sq. ft.)
<b>CADR<sup>B</sup> (Clean Air Delivery Rate)</b>		
CADR Fum	455 m <sup>3</sup> /h (270 cfm)	735 m <sup>3</sup> /h (435 cfm)
CADR Praf	465 m <sup>3</sup> /h (275 cfm)	>675 m <sup>3</sup> /h (>400 cfm)
CADR Polen	475 m <sup>3</sup> /h (280 cfm)	735 m <sup>3</sup> /h (435 cfm)
<b>Produs</b>		
Nivel de zgomot	- Maxim 45 dB(A) - Minim 25 dB(A)	55 dB(A) 27 dB(A)
Consum energetic	- Maxim 43 W - Minim 9 W	72 W 9 W
Rotile	●	●
<b>Filtre</b>		
SmartFilter Ultra	●	●
Număr de filtre	1	1
Indicator înlocuire filtru	●	●
Durata de viață a filtrului	Până la 1 an	Până la 1 an
<b>Conectivitate / senzori</b>		
Wi-Fi	●	●
Compatibilitate Blueair app	●	●
Mod AUTO	●	●
Senzor COV	●	●
Senzor laser particule	●	●
Senzor temperatură / Umiditate	●	●
<b>Interfață utilizator</b>		
Bară indicatoare calitate aer	●	●
Calitatea aerului numeric	●	●
Display LCD	●	●
Diminuare automată luminozitate	●	●
<b>Dimensiuni / greutate</b>		
Dimensiuni (H x L x A)	691 x 300 x 300 mm (27.2 x 11.8 x 11.8 in)	855 x 340 x 340 mm (33.9 x 13.4 x 13.4 in)
Greutate cu filtru inclus	12.5 kg (27.6 lbs)	19.2 kg (42.3 lbs)

<sup>A</sup> Specificații bazate pe modelele din China (220 VCA, 50 Hz cu SmartFilter Ultra).

<sup>B</sup> CADR indică cât de mult aer filtrat este livrat (flux de aer) de către purificatorul de aer care funcționează la cea mai înaltă setare.  
Teste efectuate în conformitate cu standardul GB GB / T 18801-1.

● Da  
● Nu



Descoperiți purificatoarele Blueair accesând  
<https://air.klarwin.com/>

### HEPASilent Ultra™

Fiecare componentă a HEPASilent Ultra™, cea mai avansată tehnologie Blueair de filtrare a aerului, este proiectată în mod unic în Suedia pentru a oferi cea mai înaltă performanță și eficiență energetică. HEPASilent Ultra™ combină filtrarea electrostatică și mecanică pentru a vă umple camera cu mai mult de 100% aer purificat. Cu silențiozitate.

### GermShield™

Chiar și atunci când purificatorul este în standby, GermShield™ vă monitorizează activ camera și activează automat încălzirea cu plasmă atunci când condițiile sunt ideale pentru dezvoltarea germeilor, eliminând virusii și bacteriile existente. Un flux ușor de aer nu favorizează apoi o nouă dezvoltare a acestora.

### SpiralAir™

Spre deosebire de alte purificatoare de aer care doar împing aerul curat într-o mică parte din cameră, orificiile de aer SpiralAir™ sunt proiectate în mod unic pentru a furniza un flux de aer omnidirecțional, la 360° - care livrează rapid aer purificat către fiecare colț al încăperii, asigurându-vă că respirați aer curat și sănătos oriunde ați fi.

Gama de purificatoare BLUEAIR disponibilă  
în România prin intermediul



Klarwin®  
Air Platform

